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Bursa Uludağ Üniversitesi 

Hukuk Fakültesi Öğrencileri

Memnuniyet Anketi Değerlendirmesi (Kasım 2024) 

İFADE 
GRUPLARI

İFADELER (%)

ÖĞRENCİLERE 
SUNULAN
HİZMETLER

1.Öğrenim gördüğüm Kampüste öğrencilere yönelik sosyal, kültürel etkinlikler 
yeterlidir.

30,00

2.Öğrenim gördüğüm Kampüste öğrencilere yönelik sportif etkinlikler yeterlidir. 30,91
3.Öğrenim gördüğüm Kampüste öğrencilere yönelik bütün faaliyetlerle ilgili 
duyurular yeterlidir.

46,67

4. Üniversitemizin sağladığı burs olanakları yeterlidir.  38,48
5.Merkez kütüphanede sunulan hizmetler yeterlidir. 55,45
6.Öğrenim gördüğüm Kampüs yemekhanesinde sunulan hizmetler genel olarak 
yeterlidir.

46,97

7.Öğrenim gördüğüm Kampüs yemekhanesinde sunulan yemeğin niteliği yeterlidir. 46,97
8.Öğrenim gördüğüm Kampüsün sosyal mekânları (kantin, kafeterya, büfe, v.b.) 
yeterlidir.

31,52

9.Öğrenim gördüğüm Kampüsün spor tesisleri ihtiyacı karşılayacak yeterliktedir. 30,91
10. Üniversitemiz tarafından sunulan sağlık hizmetleri yeterlidir.  36,06
11. Gençlik Danışma Merkezinde verilen hizmetler yeterlidir.  36,97
12. Öğrenci otomasyon sistemi etkin ve yeterli çalışmaktadır.  58,48
13.Üniversitemizin internet sayfasından gerekli bilgilere ulaşılabilmektedir. 70, 00
14.Öğrenim gördüğüm Kampüste sağlanan güvenlik hizmetleri yeterlidir. 26,97
15.Öğrenim gördüğüm Kampüste genel kullanıma açık alanlar (bahçe, park yerleri, 
spor alanları, tuvaletler vb.) temiz ve bakımlıdır. 

39,70

16.Öğrenim gördüğüm Kampüse dışarıdan ulaşım olanakları yeterlidir. 43,94
17.Öğrenim gördüğüm Kampüste içindeki düzenlemeler (yol, trafik levhaları, 
otopark, yeşil alan, peyzaj vb.) yeterlidir. 

38,79

18.Öğrenim gördüğüm Kampüste ya da yakın çevresinde fotokopi, kırtasiye vb. 
genel ihtiyacı karşılayacak nitelikte hizmetler yeterlidir. 

38,48

19. Merkez yerleşke (yurt, okul, yemekhane vb) içindeki ulaşım olanakları yeterlidir.  55,45
20. Üniversitemizde öğrenci toplulukları etkin olarak çalışmaktadır.   66,67
21.Öğrenim gördüğüm Okulda mezuniyet sonrası iş seçenekleri konusunda yeterli 
bilgilendirme yapılmaktadır. 

45,76

22.Üniversitemizde öğrencilere yönelik Kariyer Merkezi tarafından gerçekleştirilen 
etkinlikler yeterlidir.

43,03

23.Genel olarak öğrencilere sunduğu hizmetlerden memnunum. 40,61
YÖNETSEL
HİZMETLER

1. Üniversitemizde öğrencileri ilgilendiren yasa ve yönetmelikler hakkında yeterli 
bilgilendirme yapılır.  

51,52

2. Üniversitemizde öğrencileri ilgilendiren konularda öğrenci temsilcilerinin karar 
süreçlerine katılmaları sağlanır.  

53,33

3. Üniversitemizde öğrencilerin sorun ve önerilerini iletebileceği kanallar etkin 
çalışmaktadır.  

43,64

4. Üniversitemiz üst yönetimi öğrenci sorunlarının çözümü için çaba gösterir.  40,91
5. Fakülte/yüksekokul yönetimi öğrenci sorunlarının çözümü için çaba gösterir.  41,21
6. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda "öğrenci işleri" tarafından sağlanan 
hizmetler yeterlidir.

44,55

7. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda "not işleri" tarafından sağlanan 
hizmetler yeterlidir.

48,18

8. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda idari personelin öğrencilere karşı tutum 
ve davranışları olumludur.  

61,82

9. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda ders ve sınav programları zamanında 
duyurulmaktadır.  

68,79

10. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda tüm bürokratik işlemler kısa sürede 
bitirilir.

54,24
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11. Genel anlamda sunulan yönetsel hizmetlerden memnunum. 51,21

GENEL OLARAK
EĞİTİM 
PROGRAMI

1. Dersler düzenli olarak yapılmaktadır.  88,48
2. Dersler açıklanan plana göre işlenir. 84,55
3. Dersler güncel bilgileri içermektedir. 89,39
4. Dersler için sunulan temel ve yardımcı kaynaklar günceldir. 87,88
5. Derslerin kuramsal ve uygulama ağırlığı uygun/dengeli dağıtılmıştır.  76,36
6. Dersler alanımla ilgili yeterlik kazandırmaktadır.   80,91
7. Dersler mesleki becerilerimin gelişmesi için yeterlidir. 66,97
8. Dersler bizi çalışma hayatına hazırlamaktadır.  64,85
9. Öğrenciler isteği ve ilgisi doğrultusunda seçmeli dersler alabilmektedir.   48,18
10. Ders geçme sisteminin adil olduğunu düşünüyorum. 53,94
11. Sınav soruları dersin içeriği ile uyumlu ve kapsamlıdır. 71,82
12. Eğitimin yapıldığı derslikler fiziksel açıdan (temizlik, aydınlatma, klima, oturma 
düzeni vb.) yeterlidir.

53,33

13. Eğitimin yapıldığı derslikler teknik donanım (bilgisayar, internet, projeksiyon 
cihazı vb.) açısından yeterlidir.  

49,09

14. Uygulamalı eğitim programlarının yapıldığı ortamlar (laboratuvar, atölye, sera, 
işletme, vb.) yeterlidir. 

46,67

15. Üniversitemizde öğrencilere yönelik yürütülen yurtdışı eğitim programları 
(ERASMUS, SECONDOS, staj vb.) hakkında yeterli bilgilendirme yapılmaktadır.  

49,39

16. Üniversitemizde öğrencilere yönelik yürütülen yurtiçi eğitim programları 
(FARABİ) hakkında yeterli bilgilendirme yapılmaktadır.  

43,33

17. Üniversitemizde yandal olanakları hakkında yeterli bilgilendirme yapılmaktadır.  40,30
18. Üniversitemizde çift anadal olanakları hakkında yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır.  

39,70

19. Çevrimiçi ders esnasında herhangi bir sorunla karşılaşmıyorum. 63,33
20. Genel anlamda eğitim programından memnunum 65,15

GENEL OLARAK
DERS VEREN
ÖĞRETİM 
ELEMANLARI

1. Öğretim elemanları, öğrencilerden neler beklenildiğini (derse devam, ödev, 
okuma listesi/ kaynaklar ve değerlendirme süreci vb...) dönemin başında internet 
üzerinden veya basılı olarak açık bir şekilde belirtir. 

65,45

2. Öğretim elemanları dersin içeriğine uygun öğretim yöntemleri kullanmaktadır. 75,15
3. Öğretim elemanları dersleri işlerken (yüz yüze/uzaktan) dersin gerektirdiği eğitim 
teknolojilerinden (projeksiyon, web ortamı, vb.) yararlanır. 

66,36

4. Çevrimiçi ders sırasında dersi anlatan öğretim üyesi ile etkin iletişim 
kurabiliyorum

72,73

5. Derslerin uygulama/laboratuvar bölümü araştırma görevlileri (asistanlar) 
tarafından yapılmaktadır. 

73,33

6. Derslere, öğretim üyelerinin yerine düzenli olarak araştırma görevlileri 
(asistanlar) girmektedir. (T)

70,61

7. Öğretim elemanları öğrencilerin sınav, ödev, proje vb. değerlendirmelerinde adil 
davranır. 

66,97

8. Öğretim elemanları öğrencileri araştırma yapmaya yönlendirir. 60,91
9. Öğretim elemanlarına ders dışında da ulaşılabilir. 68,48
10. Öğretim Elemanları öğrencileri staj süreçlerinde bilgilendirir ve destekler. 55,15
11. Öğretim Elemanları öğrencilerin sosyal etkinliklere ve öğrenci topluluklarına 
katılımını destekler. 

59,09

KURUMA
BAĞLILIK

1. Uludağ Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnunum. 55,45
2. Arkadaşlarıma ve yakınlarıma bu üniversiteyi tercih etmelerini tavsiye ederim. 49,70
3. Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversiteyi tercih ederdim. 48,18
4. Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversitenin aynı bölümünü tercih ederdim. 60,30
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Sınıfı f
1. Sınıf 16
2. Sınıf 29
3. Sınıf 8
4. Sınıf 11
5. Sınıf 1
6. Sınıf ve üzeri 1
Hazırlık -
Toplam 66

Katılımcıların Öğrenim Gördüğü Programlar
Hukuk 66

Toplam 66

Katılımcıların Yabancı Uyruklu Olma Durumu
Evet 62

Hayır 4

Cevaplamayan -

Toplam 66

İfade Grupları Grup (%) Genel (%)

ÖĞRENCİLERE SUNULAN HİZMETLER 43,43 55,52
YÖNETSEL HİZMETLER 50,85
GENEL OLARAK EĞİTİM PROGRAMI 63,18
GENEL OLARAK DERS VEREN ÖĞRETİM 
ELEMANLARI

66,75

KURUMSAL BAĞLILIK 53,41
UZAKTAN EĞİTİM 68,03
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Kasım 2024 Memnuniyet Anketi Lisans Birim Sonuçları

İfade Grupları \ Okulları GENEL İİBF FEF SBF VF EGTF TF MİF ZF MÜF İF GSF İNİF HUF YDYO SPBF

ÖĞRENCİLERE SUNULAN HİZMETLER 57,83 59,48 56,47 58,59 58,96 58,56 54,58 58,07 59,45 56,06 64,59 46,85 49,84 43,43 57,21 60,75

YÖNETSEL HİZMETLER 59,91 58,67 58,62 64,00 65,79 61,44 54,74 58,90 61,47 51,60 63,26 56,18 55,40 50,85 65,34 66,34

EĞİTİM PROGRAMI 67,01 67,64 64,93 69,67 72,53 70,02 61,78 64,59 67,95 59,20 71,37 58,21 57,10 63,18 73,17 72,53

DERS VEREN ÖĞRETİM ELEMANLARI 71,21 68,98 72,25 71,39 76,37 75,26 70,32 71,40 71,13 67,69 73,33 68,67 66,49 66,75 76,70 72,43

KURUMSAL BAĞLILIK 68,04 68,95 65,12 67,14 75,88 71,46 63,09 68,65 72,69 59,96 76,89 56,25 55,56 53,41 73,13 73,37

UZAKTAN EĞİTİM 70,18 69,62 70,54 70,00 75,88 70,00 66,18 69,40 74,27 68,93 75,48 63,50 63,19 68,03 76,56 73,95

GENEL 64,80 64,75 63,48 66,16 69,90 67,35 60,90 64,32 66,54 58,90 69,89 57,23 56,88 55,52 69,11 69,09

Katılım 4347 1146 681 476 354 329 272 251 199 140 135 100 72 66 64 43

EGTF Eğitim Fakültesi 

FEF Fen-Edebiyat Fakültesi

GSF Güzel Sanatlar Fakültesi

HUF Hukuk Fakültesi

İİBF İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 

İF İlahiyat Fakültesi 

İNİF İnegöl İşletme Fakültesi 

MİF Mimarlık Fakültesi 

MÜF Mühendislik Fakültesi

SBF Sağlık Bilimleri Fakültesi 

SPBF Spor Bilimleri Fakültesi

TF Tıp Fakültesi 

VF Veteriner Fakültesi

ZF Ziraat Fakültesi

YDYO Yabancı Diller Yüksekokulu 
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EKLEMEK İSTENEN GÖRÜŞ ÖNERİ VE BEKLENTİLER
1)Okulda aşırı bir köpek sayisi var.Her an önümüze grup şeklinde cikiyorlar. 
2)Okulun normalde 8 de açılması gerekirken bazen kapıda yarım saatten fazla bekliyoruz. 
3)Okulun tuvaleti hiç hijyen değildir. 
4)Amfide aşırı bir soğukluk var. 
5)Mescitin olduğu B bloğun 16.00 da kapanması ile ibadetlerimizi bazen yerine getiremiyoruz.Bazen 
dersimiz geç bitiyor ya da Bursa merkezden gelen arkadaşlarımız namaza yetişemediklerinden 
dolayı namaz saatlerini kaçırıyorlar. 
Gereğinin yapılmasını arz ederim.

Ana kampüste olmadığımız için hemen hemen hiçbir faaliyetten sosyal kültürel etkinlikten 
faydalanamıyoruz.Fakültemizin olanakları çok yetersiz.Temizlik neredeyse hiç yok ders çalışmak 
için yeterli alanımız yok.Yemekhanede yalnızca 150 kişilik yemek oluyor yarım saat içinde 
bitiyor.Güvenlik turnike uygulaması yok herkes kampüse girebiliyor.Yeni yapılan amfilerde ses 
ısıtma sorunu var.Lavaboları arızalı.

Asım kocabıyık yerleşkesinde yeşil alanlar olmalı çevre temizligi yapılmalı banklar arttırılmalı. 
Amfideki ısınma sorunu çözülmeli. Herhangi bir kafe büfe vs olmaması ve kantinde bile 4 5 masa 
olması hukuk fakültesi için yetersizdir. 

Fakülte olanaklarımız yetersiz deprem bölgesinin merkezinde olmamız yetmezmiş gibi sosyal 
etkinliklerimiz yetersiz öğrenci toplulukları etkinliklerle ilgili dekanımızdan gerekli desteği alamıyor 
lise hayatımdan sosyal anlamda hiç bir farkı yok

Fakültemiz Gemlikte bulunduğu için ana kampüsteki çoğu etkinliğe katılamıyoruz ve çok sınırlı 
kişilerle iletişim kurabiliyoruz.Kampüsümüz zaten düzenli olarak temizlenmiyor ve çok fazla köpek 
var ayrıca kampüste oturma alanı da çok kısıtlı yeterince bank yok ve sınav zamanlarında okulda 
yer bulmak çok zor oluyor. Yakın zamanda çözüm bulunmasını talep ediyorum.

Gemlik Asım Kocabıyık Yerleşkesi Hukuk Fakültesi girişine turnike koyulmasını talep ediyoruz.  

Herşey için teşekkürler  

Hukuk dışında Ekonometri yüksek lisans öğrencisiydim. Prof. Dr. Mehmet ÇINAR tarafından 
mobbinge maruz kaldım. Yasal anlamda hakkımı aradım gerekli yerlere şikayet dilekçelerimi de 
bıraktım. Ancak hoca korundu ve soruşturmaya gerek olmadığı söylendi. Ben de kaydımı sildirmek 
zorunda kaldım.

hukuk fakültesi gemlikte olmamalı, teşekkürler  

Hukuk fakültesi kampüsü güvenlik ve ulaşım konusunda fazlasıyla yetersiz, bu konuda yapılan 
çalışmalar fazlasıyla yetersiz. Girişte turnikelerin olmaması aynı şekilde kampüs içi, yurt ulaşımının 
yetersizliği önem arz edecek durumda. Bunun için talebim ringlerin olması. Teşekkürler.

Hukuk fakültesi olarak ana yerleşkeden çok kopuk kalıyoruz ve imkanlarımız çok sınırlı. Asım 
Kocabıyık yerleşkesinin ciddi bir güvenlik problemi var. Kapıda kimlik kontrolü yapılmıyor. 
Üniversiteye dışarıdan isteyen herkes girebiliyor. Peyzaj çok kötü durumda. Öğrencilerin toplu 
vakit geçirebileceği ve gezebileceği çimlendirilmiş bir alan yok. Bahçemiz yabani otların kendi 
halinde büyümesiyle şekillenmiş ve çoğu kısmı üzerinde oturulmayacal hatta yürünmeyecek halde. 
Bir üniversite öğrencisi olarak bahçesinde oturabileceğim güzel bir yeşillik alan olmasını isterdim. 
Kantin ve kantinin oturma alanı çok yetersiz. Yeni yapılan öğrenci merkezimizdeki kütüphaneye çok 
ses geliyor. Kütüphane yalıtımı düzgün yapılmamış. Hem kantinden hem sınıflardan çok fazla ses 
geliyor. Ayrıca hukuk öğrencisi olduğumuz için kütüphaneleri yoğun bir şekilde kullanıyoruz. Bu 
nedenle a bloktaki eski kantin odasının da kütüphane yapılmasını talep ediyorum. Ayrıca lampüs 
içindeki kütüphanelerimizi sadece akşam saat 17.00'a kadar kullanabiliyoruz. Ve bu süre bizler için 
çok yetersiz. Ayrıca hafta sonu kütüphanelerimiz kapalı. Ana yerleşkede olduğu gibi bizim 
kütüphanelerimizin de daha geç saatlere kadar ve hafta sonu da açık kalmasını talep ediyorum. 
Gemlik'te ders çalışabilmek için tek alternatifimiz liseli öğrencilerin de kullandığı gençlik merkezi ve 
özellikle sınav dönemlerinde yer bulmak çok zor oluyor. Ciddi bir çalışma alanı yetersizliği söz 
konusu. Bu nedenle okulun kütüphanesini daha verimli kullanmamız gerekiyor. Ve hatta okula 
dersliklerin dışında kampüsün içinde bulunan bir kütüphane yapılırsa ana yerleşkedeki gibi çalışma 
imkanına sahip olabiliriz. Ayrıca kampüsümüzün en büyük problemlerinden biri de köpekler. 
Kampüs içinde çok sayıda başıboş köpek bulunuyor. Bunlar sokak köpeği ve toplu hareket 
ediyorlar. Öğrencilerden biri köpek tarafından ısırıldı. Bu gibi problemleri çözersek. Ana 
yerleşkeden uzak olmamızın dezavantajları azalacaktır. Bu anketi yaptığınız için teşekkür ediyorum.

hukuk fakültesi öğrencileri siz farketmeseniz de git gide çürüyor. hiçbir açıdan kendini 
yetiştiremeyen memurluk peşinde kendini bir yere mahkum etmeye çalışan insanlar sizlerin ve 
bizlerin geleceğidir. ne sosyal açıdan ne eğitim açısından gemlik gibi bir yerde rezalet şartlarda 
okuyan bu öğrencileri hayata küstürdünüz. 

Hukuk fakültesinde imkanlarımız çok kısıtlı . Öğretim üyelerimiz özensiz  
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Hukuk fakültesinin bulunduğu gemlik asım kocabıyık kampüsü yeterli imkanlara sahip değil lütfen 
bu konuda adımlar atın

Hukuk fakültesinin gemlik ilçesinde olmasından dolayı bir çok etkinlik ve duyurulardan geri 
kalıyoruz. Bir hukuk öğrencisi olarak sosyal bir ortamda değiliz. Bu da bizim gelişmemize ve sosyal 
bir çevre kurmamız engel oluyor

Hukuk fakültesinin Gemlik'te olmaması gerekirdi.  

Hukuk fakültesinin Gemlikte oluşu üniversitemizin bir fakültesi olduğu gerçeğini 
değiştirmemektedir. Gemlik kampüsün sorunlarından olan güvenlik, yapı-peyzaj çalışmaları ve 
sosyal-kültürel etkinlik eksikliğinin göz önüne alınmasını bekliyoruz.

HUKUKU ANA KAMPÜSE TAŞIYIN ARTIKKKKKKKKKKKKKKK 

hukukun önemine binaen hukuk fakültesinin daha öğrenci odaklı sosyal alanlarının olması 
gerektiğini düşünüyorum 

Kesinlikle öğrencilere değer verilen ve onların iyiliğine çabalayan bir fakültede yer almıyorum. 
Aksine dersten kalmamız hatta sınıfta kalmamız için çabaladıklarını düşünüyorum. Genel olarak 
Uludağ Üniversitesinin kalite anlayışının "zorluk" olduğunu en azından kendi fakültem için 
düşünüyorum. Hocalarımız sırf kendi egolarını tatmin etmek amacıyla bir olup bize derslerde 
sınavın çok zor olacağını, bu dersten geçemeyeceğimizi söyleyip içimize "su serpiyorlar"(!). Bunu 
adeta kendi aralarında bir yarış haline getirdiklerini düşünüyorum. Ve bana gelip danışan kimseye 
Uludağ Üniversitesi Hukuk Fakültesini asla tavsiye etmiyorum.

Maddiyatın etkili olduğunu tahmin edebiliyorum ama, mümkünse üniversitemizin Turcademy 
üyeliği tekrar başlatılırsa çok mutlu olurum. Üniversitemden çok memnunum. 

Merkez yerleşkesinden gemliğe git gel yapıyorum ve bu durumdan hem hoşnutum hem değilim 
hoşnut olmamın nedeni yurdumun Gemlik yurdundan çok daha iyi olması ve ana kampüste birçok 
meslek dalından insanla tanışmam memnun olmama nedenim her gün 47 kilometre yol gitmem bu 
yolu 1 20 dkda okulda oluyorum ama asıl önemli faktör bu değil Gemlik yerleşkesinde kantin ve 
yemekhane dışında hiçbir şey olmaması, oturacak alan sayısı yeterli değil , amfimizin kliması ısı 
vermiyor ayrıca hukuk fakültesi gibi sözel bir bölümün Gemlik’te olmasına ne kadar bir vasiyet de 
olsa hala anlam veremiyorum bunlar dışında bölümü seviyorum okumaktan memnunum 
hocalarımda güzel anlatıyor yolada artık alıştım ama kalanlara hala alışmadım

Okulumuzun bahçesinde sayısız köpek bulunmakta ve bazen saldırgan olabilmekteler bu durum biz 
öğrencileri erken saatte okula gelmek konusunda tedirgin ediyor. Bu sorunun kısa sürede 
çözülmesini talep ediyorum. Okulumuz ana kampüste ayrı bir yerleşkede bulunduğu için sosyal 
aktiviteler anlamında yetersizlik yaşıyoruz. Okulumuzun saatinde açılmaması da bi problem sabah 
erken saatte geldiğimizde bazen yarım saatten fazla bekliyoruz. Okulumuzun tuvaletlerinin 
hijyensizliği de söz konusu. Bir diğer sorunda mescidin bulunduğu bloğun saat 16 de kapanması 
ve başka bloklarda da mescid bulunmuyor bu sebeple ibadetlerimizi zamanında yerine 
getiremiyoruz. Amfilerimizde ısıtma sorunu bulunuyor aşırı soğuktan bazen derse adapte olmakta 
sorunlar yaşıyoruz. Fakültemizde okul içinde ders çalışma alanın da kısıtlı olması problemi de 
bulunuyor sınav zamanları çalışacak yer bulamıyoruz bu sorunların çözümü için gereğinin 
yapılmasını arz ederim.

Roma hukuku gibi bir ana dersimizin online olmasından memnun değilim. 


